

【天天出彩】

福彩双色球(2006081期)

红球号码:14 16 18 21 22 32
蓝球号码:4
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 5000000元
二等奖 31注 675680元
三等奖 227注 3000元

15选5(2006186期)

中奖号码:1 2 6 9 14
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 41注 3146元

3D游戏(2006186期)

中奖号码:2 1 5
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 849注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1984注 160元

22选5(06186期)

中奖号码:01 08 11 14 22
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 2注 49771元
一等奖 264注 50元

排列5(06186期)

开奖结果:4 6 9 5 9
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 19注 100000元

排列3(06186期)

开奖结果:4 6 9
奖级 中奖注数 每注奖金
直选 7479注 1000元
组选6 18092注 160元

【特别提醒】

专家来宁
授投注技巧

南京市福彩中心将于7月15日(周六)邀请全国知名的彩评专家张靖、石一刀等前来免费授课,主要内容有:3D、双色球实战投注技巧新解、实战投注分析等,同时现场还进行提问、交流等互动活动。上午8:30时和下午1:30,不得迟到。每场讲座约3小时左右。地址:大石桥19号北四楼,咨询电话83364449。

职业病中暑
可申请工伤

□快报讯(记者 项风华) 昨天是南京出梅后的第一个高温天,据气象部门预报,最高温度超过35℃。面对这样的酷热天气,不少人极易在工作中发生中暑现象。昨天,市劳动保障局工伤处处长周炎提醒,职工在工作时间和工作环境中中暑,并被职业病防治部门确定为“职业病”的,可申请工伤。

据介绍,目前国家法定的10大类115种职业病都已纳入工伤保险范围,南京市劳动者患有职业病应按照国家有关规定的规定提出申请,维护自身合法权益。在气温超过35℃的天气条件下,职工一旦被职业病防治部门鉴定为物理性中暑,即可到劳动保障部门进行工伤认定,通过认定后,按照相关法规享受工伤待遇。如其单位参加了工伤保险,该职工的医疗费用将由工伤保险基金支付,伙食补助、病假工资等由单位支付。如企业未参加工伤保险,上述费用由企业承担。企业拒不支付,职工可向劳动保障监察部门投诉或申请仲裁,对仲裁不服的还可向法院提起诉讼。

没钱?没卡?照样打电话回家! “对方付费”电话 在江苏开通

家长再也不用担心外地上学的孩子打完电话忘记取走IC卡了!身上没钱和IC卡也同样可以打电话回家!日前,江苏电信推出了一项“11803”被叫付费电话业务,只要固定电话或小灵通上开通了此业务,在省内任何固定电话上,都可以“免费”拨打该电话接通,费用则计入被叫电话的账单。

你打电话我来付钱

在家里的固定电话申请一个11803业务,孩子即可使用宿舍电话或校园电话,加拨11803打回家,话费即由家里支付,在省内任何公用电话上使用,也不需要插卡就可以直接拨打11803。按照系统提示,先后输入家中的电话号码和使用密码,即可接通家里的电话。

江苏电信相关人士介绍,被叫付费在国外已很普及,江苏电信目前在全国率先推出,是为人们提供方便快捷的新渠道。用户也不用担心会被人恶意拨打而产生没必要的话费,因为有密码把关。用户在办理时获得的使用密码,通常会交给需要与自己联系的人,只有掌握密码的人才能享受这一

“免费电话”。

应用广泛 受到欢迎

据江苏电信市场部相关人士介绍,目前11803业务的使用范围暂时局限在江苏省内,主要面向有子女在省内高校读书的家庭用户。并且受到了各类人群的普遍关注。很多家长怕孩子在学校打电话不方便,都办理了这项业务。还有家长反映,以前为了方便孩子打电话回家,开学之前买了几张IC电话卡,但是孩子打完电话,有时忘记把卡拔出来,一个星期,几张卡就丢光了。听说有了被叫选择付费业务,就赶紧办了。

同时,对于一些在省内有派出机构或者出差人员的单位来说,被叫选择付费业务也可以方便外出的员工与

企业之间的联系。

开通方便使用简单

记者从江苏电信获悉,现在电信用户到营业厅,或者以本机上拨打10000号,凭用户密码即可开通11803业务。当然,同时得设置使用密码,这个使用密码就是日后使用的“通行证”。据悉,开通被叫付费业务无须付费,没有月使用费和最低消费,每月根据实际拨打的电话产生的话单进行收费。除了固定电话用户,小灵通用户也可申请开通。

据悉,从7月10日开始,在江苏电信办理“11803业务”从申请当月起,还将获江苏电信连续3个月的赠话费优惠,每月还可获赠话费5元。

见习记者 陈刚



申奥纪念日 福娃卖得欢

昨天是北京申奥成功五周年纪念日,南京的奥运吉祥物专卖店顾客不断,尤其是福娃,既可爱,又有收藏价值,深受市民喜爱。 实习生 倪春燕 摄

赶着上市 早摘的果子不甜

价格也比较高,要吃口感好的果子还得再等等

为挖到水果市场第一桶金,不少果农纷纷提前半个月甚至一个月将水果拿到市场销售。据悉,除了早些时候的西瓜提前上市猛赚了一笔外,江心洲的葡萄近日开始赶着上市,而远在浙江嘉兴秀洲的果农昨天也将他们的蜜梨新品种推向南京市场,批发价高达2元/斤。不过在昨天的销售现场,浙江果农坦言,由于果子摘早了,糖分明显不足。

属于独家销售,价格较高,利润可观。南京农贸中心的相关人士说,南京是座低山丘陵城市,夏秋之际较为炎热,市民对生津止渴、养脾降火的果品尤为欢迎,消费量逐年递增,仅南京最大的果盘子南京农贸中心去年梨的销量就达到2000万公斤。

好吃的梨子葡萄要等等

据悉,南京传统的巨峰葡萄、乒乓葡萄,以及双间的四季无核、超藤、藤仁葡萄大约在8月份上市,届时,这些传统品种的品质究竟咋样呢?江心洲及双间的种植户也都表示,他们希望出梅后气温越高越好,这样甜度才高,如果想要吃到糖分高、口感好的葡萄不妨再等等,因为像新疆、甘肃的红提葡萄、马奶葡萄,以及国产的巨峰葡萄、美人指葡萄将在七八两个月陆续上市。浙江果农昨天也向记者表示,他们首批蜜梨的成熟期应该是在7月中下旬,因为生怕别人抢了先机,所以他们提前采摘,甜度还不够。

梅雨让首批葡萄糖分下降

据介绍,遭遇龙卷风袭击的八卦洲损失惨重,300多亩蔬菜、瓜果总计损失达到30多万元,其中本来种植面积就不大的葡萄有可能颗粒无收。所幸的是南京的江心洲、双间,以及六合、高淳、溧水的葡萄长势良好,其中江心洲的品种长势和双间的部分品种已经小批量上市,蹊跷的是,本土相关人士也是异口同声地称口感不怎么好。

双间的种植大户昨天说,梅雨期间,要么是太太阳将葡萄“烧”坏了,要么是暴雨,导致首批上市的葡萄甜度下降。

赶早上市为了卖个好价钱

近年来,为赶早上市卖个好价钱,纷纷引种早熟新品种。浙江果农昨天告诉记者,蜜梨按上市期的不同有翠绿梨、翠冠梨、清香梨、黄花岗梨等品种,均将在近期先后在南京农贸中心上市。由于首批蜜梨上市后,在市场

而专业人士指出,对于早熟品种来说,由于气温不够,早晚温差大,像早熟蜜梨就是到了7月中下旬成熟期采摘,也不一定能达到人们对口感和甜度的要求。不过水果确实对身体健康确有好处的,如梨子仍是润肺的佳品,因此,注重保健的市民不妨先买点尝尝。

通讯员 沈家安
快报记者 夏天

南京给“药房托管”医院上笼套 让利不得低于销售总收入的3%-5%

□快报讯(记者 郑春平) 药房是医院的“金库”,医院收入的5-6成来自药品收入。这也正是百姓埋怨“看病贵”的主要原因。今年,南京全市近200家的二级及二级以下医疗机构试行“药房托管”,试图从医院剥离掉药房这块“肥肉”,减轻病人费用负担。不过,怎样保证“药房托管”这本身经不被念“歪”呢?记者昨日从南京市物价局获悉,该市对实行“药房托管”医院给患者的让利率规定了“硬杠杠”。

三种托管模式并存

目前,南京市“药房托管”模式大体可分为三类:由单个医疗机构与单个药品经营企业组成的“单独托管”模

式;由多家医疗机构分组(打包),委托一家药品经营企业或委托两家药品经营企业(西药、中草药各一家)组成的“组合托管”模式;由全区医疗机构共同委托一个经办机构集中采购的“集中托管”模式。三种模式各有优势,但也存在一些不足和操作不够严谨的薄弱环节。

“三赢”不能只漏了患者

实现委托人、受托人、购药患者“三赢”,是推行“药房托管”的目的之一。按照要求,必须明确给患者的具体让利比例,不允许只搞委托人、受托人“双赢”。因此,向患者让利必须严格执行以下对照标准:一级医疗机构是南京市物价网上公示的药品最高零售价格;二级医疗

机构是南京市物价网上公示的中标药品临时最高零售价格,非中标药品与一级医疗机构相同。

严格监管“让利率”

实行“药房托管”的医疗机构,给患者让利的总体水平,应不低于销售总收入的3%-5%。采用“单独托管”、“组合托管”模式的,受托人毛利率与委托人进销差率两项之和在20%以上的产品,必须向患者让利;采用“集中托管”模式的,受托人的进销差价率在15%以上的产品,必须向患者让利;二级医疗机构经销中标产品的实际进销差价,超过江苏省物局规定差别差价率的,向患者让利率必须不低于5%。

清凉之夏,绿色小灵通

夏季是各种疾病的多发季节,高温酷暑容易导致各种细菌的滋生,这对广大市民的健康带来了潜在的威胁。同时夏天人们的体能消耗大,随着气温升高,人的体温也有所上升,免疫机能却在逐渐下降,病菌易感性增强,造成身体抗病功能较弱。而这一时期市民又极易过量食用生、冷、硬食品,有些市民大量喝冷饮、吃冰激凌消暑,有些人不爱把食品加热,

洗洗就吃,这样各种疾病在夏天就更容易发生。

因此注重夏季保健是很有必要的,专家建议广大市民保持良好的饮食习惯,勿暴饮暴食,减少冷饮的食用量,注意食品卫生,从而保护肠胃健康。

另外,夏季保健还要注意手机辐射。据调查,长期使用手机的人,容易出现头痛、记忆力减退、视力下降等症。对于热爱健康的人来说,

小灵通会是很不错的选择,小灵通被称作绿色环保型通信,即它的电磁辐射量在类似的通信方式中是最低的。

小灵通手机的发射功率更是低到只有0.01瓦,比一般家用无绳电话(一般为0.03瓦)、电视机遥控器(0.02瓦)的发射率还要低,根本不会对人体产生任何伤害。小灵通不仅对人体无害,而且也不会对电视机、收录机、录音机、电脑屏幕产生任何影响。



吃小龙虾怕腹泻,认准南洋牌克痢痧胶囊

很多人喜欢吃香辣小龙虾,却经常一吃就拉肚子,这是由于汤料中的辣椒和一些未彻底煮熟的食物刺激肠壁,导致肠蠕动加快引起肠胃不适,选药要特别谨慎。

南洋牌克痢痧胶囊服药30分钟起效,帮助解除腹泻的尴尬和烦恼!寻根治本选中药,南洋克痢痧一方面抑制细菌病毒,另一方面抑制肠蠕动,能够解决各种原因引起的腹泻,是功能较全面的止泻

药。南洋牌克痢痧胶囊由芳香中药组成,其中的挥发油成分渗透力强,止泻快的同时调理肠胃不适,帮助恢复肠道机能。25年来,南洋药业也在时时关注患者的需求,遴选地道药材,改进生产工艺,以求达到最好治疗效果。

盛夏来临,很多人喜欢生食瓜果蔬菜、大量饮用冷饮冷食,另外学子求学、初到异地水土不服,往往都会引起肠胃不适和腹泻症状。南洋药

业提醒您在家里常备南洋牌克痢痧胶囊。止泻快,能调理,认准南洋牌克痢痧胶囊。电话:057187829599
咨询热线:8008571463
禁忌症:婴幼儿、孕妇、哺乳期孕妇禁用,肾功能不全者禁用。
忠告语:请仔细阅读说明书并按照说明使用或在医师指导下购买和使用。

浙江南洋药业有限公司

苏宁启动暑期惠卖 总让利达10亿元

□快报讯(见习记者 赵颖 通讯员王娟) 本月21日,苏宁将迎来上市两周年的盛典,为答谢15年来一直支持和选择苏宁的消费者,将于本周起启动“上市两周年 全国惠卖15天”的大型让利促销活动,总让利幅度将达到10亿元,其中苏宁和海尔一致确定了5个亿的短期促销计划,双方将推出“全新的苏宁世界的海尔”品牌促销活动,拿出最畅销的产品资源投入丰富多彩的促销资源,业内人士分析,苏宁与海尔的联合无疑给各自竞争对手一记重拳。

据悉,苏宁和海尔一致确定了,在苏宁和海尔的活动中,分配给目前全面旺销的空调和冰洗产品各2亿、彩电5000万,剩余5000万则分配给了电脑、手机和小家电产品。届时海尔全系列产品的积分抵扣活动。同时,以“海尔家庭”形式购

买海尔产品两件以上的可以获得50-300元不等的礼品,此外还可参加最高价值为5000元奖品的刮刮卡活动。苏宁电器南京管理中心负责人陶晶海告诉记者:主要是因为苏宁与海尔双方的销售计划上半年达标良好,下半年销售计划将翻倍,本着各自利益我们选择进行长期战略合作。

与此同时,昨天国内16家家电行业上市公司将联合参与到苏宁的全国感恩行动中来。这16家上市公司分别是海尔、海信、美的、TCL、长虹、联想、创维、康佳、科龙、春兰、小天鹅、波导、夏新、荣事达、美菱、苏泊尔、覆盖了彩电、冰洗、空调、小家电、手机、数码、电脑等全品类,分别在上海、深圳和香港上市,目前总市值已经突破700亿元,如果加上在中国A股市场一直作为龙头股的苏宁电器,则总市值将达到900亿元。